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Průběh obhajoby: Studentka představila téma své bakalářské práce, které reaguje na
aktuální téma pandemie COVID a vnímání stresu z pohledu studentů
různých oborů VŠ. Dále studentka rozvedla metodologii práce a
detailněji i výsledky svého výzkumu.
Vedoucí práce ve svém posudku upozornila na změnu tématu práce.
Na jednu stranu zmiňuje pozitivum volby aktuálního tématu, ale
upozorňuje také na časové podmínky vypracování práce. To se
negativně otisklo do konceptuální práce a do návrhu dotazníkové
metody. Na stranu druhou vedoucí práce vyzdvihla provedení
statistické analýzy a celkový výsledek, pokud přihlédneme k času na
zpracování výzkumu. Vedoucí práce dále zmínila menší porozumění
přičínám prezentovaných výsledků, k nimž se studentka v práci
dopracovala. Vedoucí práce však jednoznačně doporučuje práci k
obhajobě.
Oponentka opakuje určité slabiny práce vycházející z unáhlenosti
práce. Oponentka se dále ve své řeči zaměřila na téma stresu a
problematické uchopení tohoto térmínu v práci (hlavně z hlediska
odlišení důsledků, příčin stresu atd.). Oponentka pozitivně hodnotí
nastudovanou literaturu, zárověeň však zmiňuje nejasné chápání
ideální hladiny stresu. V teoretické části zřejmě figurují rozporuplné
informace, ale samotná autorka se k těmto diskutabilním částem
nevyjadřuje. Oponentka dále vznáší otázku ohledně možnému
zkreslení ze strany informantů, protože kladení přímých otázek na
hladinu stresu může být složitě odhadnutelné ze strany participantů
výzkumu. Oponentka doporučila práci k obhajobě.
V dalším bodě obhajoby studentka reagovala na dotazy vedoucí i
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oponentky. Studentka odpověděla na dotazy ohledně svého
konceptuálního vymezení stresu a zvážila další možná provedení
výzkumu. Dále také rozvedla v reakci na dotaz vedoucí práce
dostupnou metodiku ohledně prevence stresových situací u studentů
a konfrontovala je se závěry svého výzkumu.
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